Ad Soyad: 06.02.2023
Numara:
MAT 101 ANALIZ I DERSi BUTUNLEME SINAVI SORULARI

Vx?+1 x=-2 _ " .
1) f(x)=G5——sgn| -—=— bigiminde verilen f fonksiyonunun tanim
x| - [<] -9
kiimesini bulunuz (10 puan).

2) sinx+cosx =1 denkleminin [0,27!) araligindaki ¢6ziimlerini bulunuz (10 puan).

3) aeR olmakiizere her neN igin x, = [e]+[24] : % [ olacak sekilde bir (x,)
n

dizisi veriliyor. limx, =% oldugunu gosteriniz (20 puan).

4) Asagida verilen limitleri varsa bulunuz (20 puan).

a) lirrlh/3 x—lsinLl b) lim sinvx+1-sin/x
X— x_

X=>+0

S5) Asagida verilen fonksiyonlan siirekli yapan a ile b sayilarim bulunuz (20 puan).

I (7 +2x)tanx, xe(—n’,%)\{—%}
) f(x)={zr2" T b=

a, x==2 b, xX=——
2

6) f:[a,b] >R siirekli bir fonksiyon ve  f(a)<f(b) olsun. O halde
f(a)<k< f(b) olan her keR igin f(c)=k olacak sekilde en az bir c €(a,b)

sayisinin var oldugunu gosteriniz (10 puan).

n

D kk!

7) lim—£=—— limitini bulunuz (10 puan).
m>a (n+1)-1

Not: Yukandaki sorularda Kkarsilasilan belirsizliklerde L’Hopital kuralim
kullanmayiniz. 4. ve 5. sorulardaki her sik 10 puandir. Siire 90 dakikadr.

Dr. Erdem TOKSOY
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